



मलाइका अरोड़ा ने शेयर किया अपना लाइफ मंत्र

बॉ लीवूड अभिनेत्री मलाइका अरोड़ा ने सोशल मीडिया पर अपना लाइफ मंत्र शेयर किया है। मलाइका अरोड़ा इन दिनों अपने शो मूव इन विद मलाइका के चलते चर्चा में है। मलाइका इस शो के हर एक एपिसोड में अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर बात कर रही हैं। इसी बीच मलाइका ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपना लाइफ मंत्र शेयर किया है।

मलाइका ने अपने शो के दौरान का एक रील वीडियो फेस के साथ शेयर किया है, जिसमें मलाइका लुक्स और फेशन को फ्लॉन्ट करती हुई दिख रही हैं। वहीं इस रील को शेयर करते हुए उन्होंने कैप्शन में लिखा, 'स्टेज रनवे या हो लाइफ, हर दिन छा जाना है मेरा मंत्र। केच मो ब्रिंग डाउन ड हाउस #हॉटस्टारस्पेशल मूव इन विद मलाइका पर अब स्ट्रीमिंग, सोम- गुरुवार रात 8 बजे केवल @डिजनीप्लसहॉटस्टार पर'।



भोला से बॉलीवुड में डेब्यू करेंगी अमाला पॉल

द क्षिण भारतीय फिल्मों की जानीमानी अभिनेत्री अमाला पॉल फिल्म भोला से बॉलीवुड में डेब्यू करने जा रही हैं। अजय देवगन इन दिनों वाराणसी में फिल्म भोला की शूटिंग कर रहे हैं। अमाला पॉल, फिल्म भोला से बॉलीवुड में डेब्यू कर रही हैं। इस फिल्म के सेट से अमाला की जो तस्वीर सामने आयी है, उसमें वह स्कुटी चलाती दिख रही हैं। कहा जा रहा है कि अमाला फिल्म भोला में एक बनारसी लड़की का किरदार निभा रही हैं। फिल्म भोला में अजय देवगन के अलावा तब्बू भी मुख्य भूमिका में नजर आएंगी। फिल्म में एक्टिंग के साथ-साथ अजय देवगन ने इसे निर्देशित भी किया है। फिल्म भोला तमिल फिल्म 'केथी' की हिंदी रीमेक है। इस फिल्म में साउथ सुपरस्टार कार्थी शिवकुमार ने मुख्य भूमिका निभाई थी। फिल्म को लोकेश कनगराज ने निर्देशित किया था। फिल्म भोला 3डी में रिलीज होगी।



क्रिस्टियानो रोनाल्डो संग डांस करना चाहती हैं नोरा फतेही

बॉ लीवूड अभिनेत्री नोरा फतेही फीफा फुटबॉल वर्ल्ड कप में क्रिस्टियानो रोनाल्डो के साथ डांस करना चाहती हैं। नोरा फतेही ने हाल ही में फीफा फुटबॉल वर्ल्ड कप में परफॉर्म किया है। नोरा फतेही ने कहा, मैं क्रिस्टियानो रोनाल्डो के साथ डांस नंबर करना चाहूंगी। जब मैं उन्हें खेलते हुए देखती हूँ तो मैं उनका फुटवर्क देखकर चौंक जाती हूँ। उन्होंने इसके लिए कड़ी मेहनत की है। वह बहुत अच्छे डांसर हो सकते हैं। मुझे लगता है उन्होंने कुछ डांस अफ्रो से सीखा है। इसके लिए बहुत तेजी से फुटवर्क करना होता है और वह ऐसा कर पाते हैं। वहीं डांस परफॉर्मेंस की बात करें तो मुझे शकीरा का गाना बहुत अच्छा लगता है। वह बहुत अच्छा डांस करती हैं।



प्रीति जिंटा ने सिद्धि विनायक मंदिर में किए दर्शन

बॉ लीवूड अभिनेत्री प्रीति जिंटा ने सिद्धि विनायक मंदिर में गणपति का दर्शन किया है। प्रीति जिंटा हाल ही में विदेश से मुंबई लौट आई हैं। इसी बीच प्रीति जिंटा ने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह सिद्धि विनायक मंदिर में दर्शन करने पहुंची हैं। इस वीडियो में प्रीति, गणपति के दर्शन करती हुई दिखाई दीं। इस दौरान प्रीति को ट्रिडिशनल लुक में देखा गया। प्रीति जिंटा ने इस वीडियो को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा है, 'मुंबई में वापसी, वापस सिद्धिविनायक मंदिर में वाह! वहां की आरती में शामिल होना और एक क्रूर उड़ान के बाद तरो-ताजा महसूस करना अद्भुत था।'

खुद पर गर्व महसूस करते हैं रणवीर कपूर



बॉ लीवूड अभिनेता रणवीर कपूर का कहना है कि वह महान फिल्मकार-अभिनेता राज कपूर का पोता होकर गर्व महसूस करते हैं। रणवीर कपूर ने, मुझे गर्व है कि मैं राज कपूर का पोता हूँ लेकिन कपूर खानदान से होने को एक जिम्मेदारी के तौर पर लेता हूँ, बोझ या दबाव के रूप में नहीं। राज कपूर ने हमारे परिवार के लिए जो किया और उनके कारण दुनिया में हमें जो महत्व मिला, इसके लिए मैं हमेशा उनका आभारी रहूंगा। मैं यह नहीं चाहता हूँ कि कल कोई ये कहे कि मैं इसलिए फिल्म इंडस्ट्री में हूँ क्योंकि मैं राज कपूर का पोता हूँ। हाँ ये बात है मुझे कपूर खानदान से होने का फायदा मिला है। रणवीर कपूर ने कहा, वह अपने दादा राज कपूर के एक्टिंग के नहीं बल्कि उनके निर्देशन के फैन हैं। रणवीर कपूर ने कहा कि वह अपने दादा राजकपूर की 'श्री 420', 'आवारा', 'जिस देश में गंगा बहती है' और 'प्रेम रोग' जैसी फिल्मों देखना काफी ज्यादा पसंद करते हैं।

भूमि पेडनेकर ने शशांक खेतान की तारीफ की



बॉ लीवूड अभिनेत्री भूमि पेडनेकर ने निर्देशक शशांक खेतान की तारीफ की है। फिल्म गोविंदा नाम मेरा में विक्की कोशल के साथ भूमि पेडनेकर और कियारा आडवाणी की अहम भूमिका है। इस फिल्म का निर्देशन शशांक खेतान ने किया है। यह फिल्म 16 दिसंबर, 2022 से डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर स्ट्रीम होगी। भूमि पेडनेकर ने शशांक खेतान की तारीफ की है। भूमि पेडनेकर ने बताया, शशांक फिल्म स्कूल में मेरे सौनियर थे, वह वास्तव में पहले व्यक्ति थे जिन्होंने मुझसे कहा आप कृपया चीजों को गंभीरता से लें, आपमें बहुत प्रतिभा है। मैं ऐसा कुछ भी नहीं थी जो मैं आज हूँ। मैं तब बहुत अलग थी, और उन्होंने मेरा एक लाइव परफॉर्मेंस देखा और मुझसे कहा, तुममें सच में जन्मा है। मैं उन्हें तब से जानती हूँ जब उन्होंने एक्टिंग की पढ़ाई की थी एक अभिनेता-निर्देशक के रिश्ते में शशांक के साथ काम करने की बात करें तो, मुझे लगता है कि वह सबसे अधिक खयाल रखने वाले व्यक्ति हैं जिन्हें मैं जानती हूँ।

पठान से दीपिका पादुकोण का नया लुक रिलीज

बॉ लीवूड अभिनेत्री दीपिका पादुकोण की आने वाली फिल्म पठान से उनका नया लुक रिलीज कर दिया गया है। यशराज वेनर तले बन रही सिद्धार्थ आनंद निर्देशित पठान में शाहरुख खान, दीपिका पादुकोण और जॉन अब्राहम की मुख्य भूमिका है। इस फिल्म से हाल ही में दीपिका का पहला लुक जारी किया गया था। इसमें दीपिका पादुकोण को बिकिनी पहने देखा जा सकता है।

अब इस बीच फिल्म पठान से उनका दूसरा लुक जारी किया गया है। इसमें दीपिका को पीले रंग की मोनोकिनी पहने पोज देते हुए देखा जा सकता है। इसमें उनका स्लिम और टोंड फिगर भी नजर आ रहा है। वह काफी हॉट और बोल्ड पोज दे रही हैं। सिद्धार्थ आनंद ने कहा, फिल्म पठान के लिए दीपिका पादुकोण को और ग्लेमरस अवतार में प्रेजेंट करना था। वह फेटास्टिक एक्ट्रेस होने के साथ-साथ बहुत ही ग्लेमरस भी हैं। वह बहुत ही हॉट एक्ट्रेस हैं। वह बहुत ही बोल्ड हैं। जब आप उन्हें अपनी फिल्मों में लेते हैं, तब उन्हें आपको उनके ही अंदाज में पेश करना होता है। मैं उन्हें और ग्लेमरस अवतार में दिखाना चाहता था क्योंकि यही फिल्म की मांग है।" फिल्म पठान 25 जनवरी, 2023 को हिंदी, तमिल और तेलुगु में रिलीज होगी।



ज्योतिषाचार्य एवम वास्तु विशेषज्ञ पंडित मुकेश शान्नी फोन नं. 09414824459

आज का पंचांग

12 दिसंबर शुभ मास- पौष मास कृष्ण पक्ष। शुभ तिथि तृतीया जया संक्रांत तिथि दोपहर 4 बजकर 15 मिनट तक तत्पश्चात चतुर्थी रिक्ता संक्रांत तिथि आरम्भ तृतीया तिथि में सभी प्रकार के शुभ और मांगलिक कार्य, विवाह, प्रतिष्ठा, अन्नप्राशन, यज्ञोपवीत, उत्सव, यज्ञादि कार्य विशेष शुभ माने जाते हैं। तृतीया तिथि में जन्मे जातक प्रमादी, धनवान, बुद्धिवान, भाग्यवान, पराक्रमी होते हैं। चन्द्रमा दोपहर 1-52 मिनट तक मिथुन राशि में तत्पश्चात कर्क राशि में संचार करेगा। व्रत उपवास - चतुर्थी व्रत, चंद्रोदय समय रात्रि 8-11 मिनट पर। राहुकाल - सायंकाल 4.30 बजे से 6 बजे तक।

राशिफल

<p>मेष दूसरी को समझने के लिए दिन बहुत अच्छा है। जिस कार्यक्षेत्र से आप जुड़े हैं वहां ऐसे लोगों से मुलाकात हो सकती है जिनसे आपकी कोई पांखल हो जाये।</p> <p>वृष आपकी राशि के युध हमेशा त्वाण के लिए तैयार रहते हैं। आज भी कोई ऐसा ही मामला आपके लिए टैस्ट का नसला बन सकता है। बेहतर होगा यदि अपने दिल की आवाज को ही इंग्रैटस दें।</p> <p>मिथुन आप अपने काम को सुचारु रूप से करने के लिए कुछ मशीनरी आदि की खरीदारी कर लें जिससे काम का बोझ हटका हो जाए। जहां तक हो सके उसके रख-रखाव की भी व्यवस्था कर लें।</p> <p>कर्क घर में शांति बनाए रखने आपको पड़ना काम है। लीडरशिप के लिए भी यह जरूरी है कि वह ज्यादा से ज्यादा लोगों का हित कर सके। आपका दायित्व इस बात पर महत्व दे रहा है कि आप अपने कार्यक्षेत्र में ज्यादा एक्टिव रहें।</p>	<p>सिंह पालिटिक्स और इकनामिक्स से जुड़ना आपकी फितरत है, फिर चाहे आपकी शिक्षा या उस कुछ भी हो। परिस्थितियां कुछ ऐसा दबाव बना रही हैं कि आपकी प्रोजेक्ट एक अहम मुद्दा हो सकती है।</p> <p>कन्या छुट्टी के दिन भी आपको कभी-कभी छुट्टी नहीं मिल पाती है। इसका मुख्य कारण है कि आपको अपने काम और जिंज से बहुत लगाव है। हो सकता है किसी डॉक्टर या फिजिशियन से अपॉइंटमेंट भी शाम तक फिक्स करनी पड़े।</p> <p>तुला रोजमर्रा के कामों में अधिक जट्टोजहद करना आपको अच्छा नहीं लगता। कुछ ऐसे पर्सन आज के दिन भी आपसे जिनको व्यवस्थित करने में आपको काफी मायापच्ची करनी होगी।</p> <p>वृश्चिक किसी रिलेशन को बनाने के लिए दिन अच्छा है। इस बीच अगर बिजनेस टाक का मौक मिले तो आप आंस बन्द कर इसे स्वीकार कर लें। कामजात और टैक्स टोकन आदि के रख-रखाव के लिए भी दिन अच्छा है।</p>
---	--

